

„КИРОВСКАЯ ПРАВДА“

г. Киров

21 · СЕН 1958

Для детей и взрослых

Вчера только что открывший зимний сезон областной театр кукол показал Кировчанам «Чертову мельницу». Это уже девяностый спектакль «Мельницы». Он, как всегда, прошел с успехом.

В театре нам сообщили:

— Нынче маленьким зрителям мы впервые показали спектакль Матвеева «Пузан», рассказывающий о правдивости и честности школьников. Музыка к этому спектаклю написал директор нашего театра А. С. Гольцен. Постановщик — главный режиссер А. Н. Афанасьев, художественное оформление В. П. Смирнова.

К 41-й годовщине Октября коллектив театра готовит новый веселый спектакль Страхова «Зеленая лисица», к новому году — инсценировку восточной сказки «Гюль и Тазаван».

Для взрослых во второй половине сезона будут показаны пьеса Сперанского по мотивам повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством» и спектакль «12 стульев».